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CofiA) 1-13] S 4-]o] 10, 20 2 309% A

S A7 10, 15 2 20kg/sE TF3ke] 50%
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S AgEs A9k 0% AdEdst Es

10-I-15—}—20=F1—i-_1‘7‘2
AR EAEAL

F,

yb-—->m{n

0% de<
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Fnl = IOkg/s

15% xé EOL%

= 50% AEHE
—— e RASAEE
Fo:= 15kg/s F,
20% =
Foa = 20kg/s

211 o A1—13

(0. 1) (10)+ (0. 2) (15) + (0. 3) (20)
=(0.0)F,+(0.5)F;
A& B Fi=25kg/s, F,=20kg/s]
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[OI® 1-14] g}28] 244 /M4 =HaF=2
B} (frankfurter) 4] x| & xgﬂ-%]-ﬂ 23t lean

218 9
TR

A5 ZAL of=ie 2
Lean beef : x| u} 14%, <=3 67%, whulz
19%
Park fat: <)ul 899, <3 8%, wlwWa 39
Frankfurter : =]}t 20%, whwa 15%, 45
65%
(F°]) 71% : 100 kg frankfurter

beef, pork fat ol

Zkg
Xkg bean beef sl N 100ke
14% ==+ frank furter
67% T
19% <o % T
Ykg park fat
89% x|vk

8% TE
3% v
212 oiM1-14
AA FHLTA  X+Y+2=100
:0.14X+0.89Y=20
st A 3] 1 0.19X+0.03Y=15
919 g AE Ew X=77.29kg, X=
10.31 kg, Z=12.4kgo]r}.
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72 FEske RATFL9 £t B (ol &) 1-16] = ubghak 20%) AKX
%] ABFPEE ATeh EARSd 15%, A% 20%, 4% 64%, 424 1Y
WEF 2 THAE Fo E AT 19T 1 A9 5EEY 49z 23a).

2% F57 AT S FEFE T o] fulE B o vEEE EYHA &
(Fel) ) 715 : 4% £& 100kg € Aol 3 FER Gujo] FE 3
Wz ZW £uze AR Jstd 17 I 7HA Rk —%——‘i—fs 1 Ed % od3Ele

1-3¢] Zifgsl el e AAE At Wiilsh ERo R $elsta EES EE Y
A B4 2100=F4+Fs AE-e] AAL WX Azt AzA ol

28] FAl = o34 s = Aoz 50

F,=70kg, F,=30kg %olel. Az Aol ZFe Aurgws Filek
@) Pt TERAE FZ A9a BAF (Zo]) 7% : 100kg 7

Fash FEF FEE %S T BE ANe goish B ETE 495

) : w ol == & 2 gr Y o;% % 1;_'

AR FHR : F+F=30 BE AR ke A4 o3t %

BEa A : (100)(0. 12) = (F5) (0. 4)

of +& + it
B4 A : (F2)(0.3)+(F5)(0.6) . x4
=(30) (0. 4) AATA A A= e e
F,=20ke, Fo=10kg =~20—+€%0—=0. 034246
(3) Azt F929 H3FE Ty Y5t A8 AxNE R2 AYsled AR
SHAE RE AHYstd AA EA4AE R E FHaH
3R] Ak W3y 2 F0.034246) +D(x) =20
F3=F4+F5:70+1080=/ s B8 1YL KL
A REFS2S 534 28] T AzaA De AW+9d+EZ439E
£ 1:40]x 34 100kg¥ FUFEL 70kg = FASH ong 15+1=D(1-%)
o]}, ’ ‘ Lo} =B I : 644-500=F(1—0. 034246)
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o _ A7k t[s], Eo] A(mle] B4 BUhEER
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@) sk
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o sadgt T I e @
(Fo1) FEEHENRREY WEUES A= t=y3/g R/ (VE — V) (5)
2 o}g3 ko] HEEES A At EaRF AE Fatd AL A7 L2 A ()
A h=0% s "ok,
TN §TTTT ;/////—/—r/// 77 te:\/H/4.9R2/rZ: \/2/49(1)2/(276
dh \I/ th % 1072)2=839[s]
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AE #sl+ A& vl 2 gz (energy balance)
gk gk 4AEFFHAA AFete iR F
e FE2 v, WFduA & s1AA
A (A2 B E5)olek AFTHAAY =
e F2 FEEEE JAA dquxst &
Bd W EEREAA dAlkEE & 4
3 7o) alguliik (BulkEetas )b -‘41‘/}

AH=Q
2, o9 HERY deIWE 1 RE HA
St 9% Q9 ek dgs He g
Aoz Folalch,

={"C,dT+4H,~=C,aT+4H,
1

A7 A Cor TENA, G ATEELS,
AH;= REESS) 9% dgsimsielct. 9
A5 dux 224 99 1AL
32 2 AAA duARe AR Aol
wEolth AAA A YERe] AaAE
A9 54 B2 Ao Rz o
71 A = A 2t}

X

(OI&] 1-18] JmE~ = L35k 80°Ce]
AF 5 1kg/sE 20°Ce W42 40°C7x|
B Aot F4FY WiHeEE 60°Ce) ot
W oges WAsE dekalsb? EEge At
At AF-Fel dAEY FF vide A7

2.06x10°, 4.12x10°J/kg-Ko|x}.

W 5K
—_— —_——>
1kg/s, 353K - 313K
od m 3k
: W7
(___ 8
333K 293K, F (kg/s)

JE1-6. EnEtT|od g£K|

!

BETH HEE @2
(FeD)
(1) (2. 06 x 10%) (353 —313) + (F) (4. 12x
10°) (293 —333) =0
F=0.5kg/s

(oA 1-19] —20°Ce] B¢ 130°CY 4=
A2 RErd Lo delviAE okt =
T Ei#RAA 2kgdl A& AATHE A4S
st 1A2de] £33/ 2 B4 Asle
BHL 25t Lash?

(o) £Ad e Ads Fde Fahd
sbad Aot
—20°C9] 44-0°C8 42

4H,=C,4T=(2.09%x10%) (273 —253)
=4.18x10* J/kg
q-£-0°Ce] E
4H,=80 cal/g=3.35x10° I /kg
0°Ce E—-100°Ce] &
AF;=(4.12x10%)(373—273)
=4.12X10° J/Kg
100°C2] E—100°Ce] 57 _
AH,=540 cal/g=2. 23 x 10°¢ I /kg
100°C8] 427 -130°Ce] $Z7

AHS:j (@+bT+cT?HdT
373

=a(T,~ T)+2(T# - T)

+o(T#=T1)
=1. 659 % 10%(402—-373)+ (0. 6137/2)

(4032—373%) 4+ (1. 067 X 1075/3)

(403°—373%) =5.73 % 10* J/kg
Q=AH -+ AH,+AH,+ 4H,+AH,+ 4H,

=3.11x10%J/kg
Paq EH=(3.11x10°(2)/(3600)
=1.73X10°=1.7 3kW
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(oAl 1-20] widde] 3,559)/kg Kol o= 4
Fo) AR F3NE Fol do] 4.44°Ca4
82.2°C7kA shdsle s eh. 4% 100 keol
We) Hqelok & 121.1°Ce +F7 g T3
z}.

(Fo)) x=2TH¥E +35714 kg

437528 £5719 82.2°C 3¢ A&
3% T

121. 1°CHZ71 &) A &s] h,=2.70705 MJ/kg

82.2°CE9] qlets] h,=0.34417 MJ/kg

azo)e] Q& kg=2. 70705—0. 34417

=2. 36288 MJ/kg

A4y : A% ded =537 9%

100 kg (3559 J/kg-K) (82.2—0. 44)K
= (x kg) (2. 36288 MJ/kg)

x=11.71kg

£ Z27] 11.71kgo] = a3}l

(oA 1-21] s ebrbb2al 45 KL
A77 gt ErtE "= AY $378
Hsed 27 nHE FPo] 5.1% ErtE
W= E 21°Ca A 88°CrtA dstgeha s}
A m=AL W= w3 P P dnkelsl?

ol z3e drlAReA e 9z Fo 2

NFog A

detn A4 5289 dwsle S 2o A
A=},
E.“]'E. H =
21°Ce] &

21°Ce] 28% (5. 1kg), H=c,(T— To)=
0.5(21—0)=10. 5kcal /kg

638. 8kcal/kg .
A& : 88°CS) [ (94. 9+x)kg] H=88kcal/kg
88°Ce] w3 2(5. 1kg) , H=0.5(88—0)=
44kcal
dgs] $3 :
21.03(94. 9)+10.5(5. 1) +638. 8x=
88(94. 9+x) +44(5. 1) x=13. 29kg
AEZTY FTE =94.9+13.29=
108. 19kg
IYPE T

=4.5%

=5.1[(100/(108.19+5.1)]
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ol sl fo A A
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(BLRIEE) + (L, shol) 7 9)) -+ CRIE) =4
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